

● **UP Nikay Chunav 2023:** 78 साल की उम्र में 97 बार हार चुके चुनाव, हमनुराम एक बार फिर से चुनावी मैदान में

● **Opposition Unity:** 'न जाने किस किस के सामने झुकेंगे नीतीश...', विपक्षी एकता पर भाजपा नेताओं का तंज

● **शर्मनाक:** सरकारी छात्रावास की टंकी पर लगाया पोस्टर; लिखा- अनुसूचित जाति की छात्राएं पूछकर ही लें पानी

● **Bathinda on Alert:** 24 घंटे बाद भी नहीं लगा चार आर्मी जवानों के कातिलों का सुराग, सर्च अभियान जारी

● **IPL 2023:** चेन्नई को लग सकता है बड़ा झटका, धोनी को लगी चोट गंभीर, यह पेस्रर भी अगले दो हफ्ते के लिए टीम से बाहर

● **US:** छंटनी के बावजूद भारतीय प्रोफेशनल्स को मिले अमेरिका में रहने की इजाजत, अमेरिकी सांसदों की USCIS से मांग

वर्ष : 8 अंक : 273

इंदौर, गुलवार 13 अप्रैल, 2023

पेज : 8, मूल्य : 2 रुपए

कोरोना : सताने लगी चिंता

24 घंटे में मिले 12 मरीज, महीनों बाद 50 पार हुई उपचाररत मरीजों की संख्या

● **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**

इंदौर। कोरोना संक्रमण एक बार फिर सिर उठाने लगा है। बुधवार को 24 घंटे के दौरान इंदौर में 12 कोरोना संक्रमित मिले। इसके साथ ही इंदौर में कोरोना के उपचाररत मरीजों की संख्या 52 पहुंच गई। चिंता की बात यह है कि बुधवार को सिर्फ 155 सैंपल जांचे गए थे। इनमें से 12 में संक्रमण की पुष्टि हुई। यानी संक्रमण दर 7.74 प्रतिशत रही। विशेषज्ञ भी मान रहे हैं कि शहर में कोरोना के मरीजों की संख्या में बढ़ोतरी हो रही है।



इंदौर में कोरोना का पहला संक्रमित 24 मार्च 2020 को मिला था। इसके बाद से अब तक शहर में 212709 कोरोना मरीज मिल चुके हैं। इस दौरान 3881200 सैंपल जांचे गए। पहल की बात यह है कि संक्रमितों में से 211187 कोरोना को इलाक़र पूरी तरह से ठीक करके हैं। बुधवार को भी चार लोगों ने बीसपरी को पराग और कोरोना झुका लू।

स्वतंत्रता संग्राम सेनानी की मोत न बढ़ाई चिंता

इधर बुधवार को हुई स्वतंत्रता संग्राम सेनानी नकलीकरण शर्मा की मोत न शहवासियों की चिंता बहाव दी है। शर्मा को सांस लेने में दिक्कत के बाद

एक निजी अस्पताल में भर्ती किया गया था। 2 अप्रैल को उनमें कोरोना की पुष्टि हुई थी। थोकेचुड इसके पें घर पर ही थे। 8 अप्रैल को तमिस्र विमाने पर उनमें अस्पताल में भर्ती कराया गया जहां बुधवार को उन्होंने अंतिम सांस ली। शहर में इसके पहले जनवरी 2023 के पहले सप्ताह में कोरोना से अंतिम मोत हुई थी।

शहर में अब तक कोरोना की वजह से 1471 लोगों को मोत हो चुके हैं। हालांकि अनधिकृत आंकेडु इससे कहीं ज्यादा मोत होने की बात कह रहे हैं। स्वसन तंत्र विशेषज्ञ चारुणि डोसै भी मानते हैं कि कोरोना संक्रमण बहाव रहा है। उनका कहना है कि कोरोना के गंभीर मरीज भी देखने को मिल रहे हैं हालांकि इनमें ज्यादातर बुजुर्ग हैं और कई बीसपरीयों से पहले ही से पीड़ित हैं।

जबलपुर में मिले कोरोना के पांच नए मरीज, खतरा बढ़ा

कोरोना मामलों का खतरा बढ़ते लगा है। बीते 24 घंटे में कोरोना के पांच नए मरीज स्वसन अछर। जिसके बाद मिले में इसके खंडित मरीजों की संख्या कुलकर 24 हो गई है। वायरोलाजी लैब द्वारा बुधवार को 44 सैंपल की रिपोर्ट जारी की गई। जिसमें पांच को रिपोर्ट 'पॉजिटिव', 32 को निगेटिव की जाबकि स्वात सैंपल स्वसन कर दिए गए। बुधवार को 45 सैंपलों के सैंपल कोरोना जांच के लिए भेजे गए। सोमवारको भी, स्वसन मिश्र ने बताया कि कतौ एक सप्ताह से सड़ने की संख्या में वृद्धि हो रही है। इंदौरवा नगरपालीको सतर्कता बरतने की आवश्यकता है। हालांकि कोरोना के सभी मरीजों को सेंटर आइसोलेशन में रखा गया है। जिसमें भी मरीज को अस्पताल में भर्ती करने की जरूरत नहीं पड़ रही है। पर से जब भी रिपोर्टेज जब बहाव से आवश्यक कार्य हो। पर से निकलने के पहले सारि को पूरा शंक ले। मास्क पहन, थोडेबाहु वाले श्वेत में जाने से बचें।

सावधान! आप भी तो नहीं बन रहे

फर्जी मैट्रिमोनियल वेबसाइट्स का शिकार

मध्य प्रदेश साइबर पुलिस ने कुर्दारे सुक्की को शादी का झांसा देकर लाखों

ऐसे चलता है ठगी का धंधा

एक प्रमुख वेबसाइट 'मैट्रिमोनी' ने एक ऑनलाइन प्लेटफॉर्म का उपयोग करके हजारों लोगों को ठगने का प्रयास किया है। फर्जी प्रोफाइल बनाकर वेबसाइट पर लोगों को ठगने का प्रयास किया है। फर्जी प्रोफाइल बनाकर वेबसाइट पर लोगों को ठगने का प्रयास किया है। फर्जी प्रोफाइल बनाकर वेबसाइट पर लोगों को ठगने का प्रयास किया है।



जीवन भर का फैसला कहीं जीवन भर की चूक न बन जायें,

डिटेक्टिव से
तहकीकात ज़रूर करवाए



आज ही अपनी जानकारी सबमिट करे
www.detectivegroup.in
Whatsapp us on +91-91110 50101

नाबालिग छात्रा से दोस्त ने किया दुष्कर्म

● अरलीत वीडियो बनाकर करने लगा दौलकमेल

भोपाल। कमलानगर पुलिस ने एक स्कूली छात्रा को रिपोर्ट पर युवक के विवाह दुष्कर्म, पोस्टर एडट और भागपति समान विधि धाराओं के तहत केस दर्ज किया है। आरोपित से छात्रा की दोस्त इंटरनेट मीडिया के जरिए हुई थी। किराये की आरोपित अपने दोस्त के कमरे पर ले गया और उसके साथ दुष्कर्म किया। इसके बाद वह उसके अरलीत वीडियो व फोटो वायरल करने की धमकी देकर उसका शारीरिक शोषण कर रहा था। पुलिस ने केस दर्ज करने के बाद आरोपित को तलाश शुरू कर दी है।

कमलानगर थाना पुलिस के मुताबिक इनके में रहने वाली 17 वर्षीय किराये की 11वीं में पढ़ती है। करीब एक साल पहले इंटरनेट मीडिया के माध्यम से उसकी दोस्त एलविड निवासी आदित्य नामक युवक से हुई थी। जुलाई 2019 में आदित्य छात्रा को कम के बहाने अपने दोस्त के पर लेकर पहुंचा और अकेलेपन का परभाव डालकर उसके साथ दुष्कर्म किया। इस दौरान उसने फ्लैश फोटो और वीडियो बना दिए थे, जिसे वह वायरल करने की धमकी देकर वह पीछा कर शोषण करने लगा। कुछ समय पहले छात्रा ने उससे मिलने से इनकार किया तो उसने छात्रा के साथ मारपीट कर दी। आरोपित का निवेश ने उससे नकाराती बंद कर दी। दो दिन पहले आरोपित आदित्य ने किराये के परिवार को फोन कर दिया। परिवार ने जब छात्रा से इस बारे में पूछा तो उसने आदित्य को कानून के बारे में बताया। इसके बाद छात्रा ने स्वयंभू के साथ बंधू के रिश्तावाले दर्ज कराए।

उपार्जन केंद्र पर अधिक गेहूं तौल लगा रहे थे किसानों को चपत, समिति प्रबंधक निलंबित

● डिजिटल रूप लियें

भोपाल। जिले में किसानों से गेहूं खरीदी का कार्ड उपार्जन केंद्रों पर चल रहा है। इन केंद्रों पर गेहूं तुलाई में गड़बड़ी बरती जा रही है। इसकी शिकायत निरंतर कान्ठकर को मिल रही थी। इससे कान्ठकर ने बुधवार को उपार्जन केंद्रों का निरीक्षण कर व्यवस्था देखी तो पता चला कि एक केंद्र पर फर्जीबाड़ी कर 220 ग्राम अधिक गेहूं तौल रहे थे। गड़बड़ी मिलने पर कान्ठकर आरोपी सिंह ने तत्काल कार्रवाई करते हुए समिति के प्रबंधक को निलंबित कर दिया था। कि किसानों से खरीद गेहूं खरीदी में गड़बड़ी की गई तो केंद्र संचालकों के खिलाफ मामले से सख्त कार्रवाई की जाएगी।

50 किलो 580 ग्राम की तुलाई में कर रहे थे हेरफेर

ग्राम पंचायत तुलाघर के उपार्जन केंद्र पर कान्ठकर आरोपी सिंह बुधवार को निरीक्षण करने पहुंचे। जहां तक किसान ने अपने निरीक्षण में बताया कि तुलाघर यमीन द्वारा एक बर में 50 किलो 580 ग्राम के स्थान पर 50 किलो 800 ग्राम को तुलाई का जा रही है। इस पर कान्ठकर ने सीके पर मोहटू जिला अगुआई अधिकारी मीना मालाकर, एसटीएम अकास श्रीवास्तव, तदसीनदार पंचेनौर श्रीवास्तव को जांच करने के निर्देश दिए। जब अधिकारी ने जांच की तो पता चला कि किसानों से प्रति थोरा निरीक्षण मात्र से अधिक गेहूं तौल में लिया जा रहा है। जांच में अतिथिमाता मिलने पर कान्ठकर ने समिति के प्रबंधक मनोज माली को निलंबित करने के आदेश जारी किए हैं।

सभी केंद्रों पर बैठने व पानी की व्यवस्था के निर्देश

कान्ठकर ने केंद्रों के निरीक्षण के दौरान अधिकारियों को निर्देश दिए हैं कि सभी उपार्जन केंद्रों पर पानी उपचारक बैठने की व्यवस्था की जाए। इसके अलावा पीने के पानी की उचित व्यवस्था को तैयार कर देंगे। किसानों को निम्ने तरह को बंधे परेशानी नहीं होने चाहिए। बंध में कि सख्तगरी यमीन तुलाघर द्वारा धक्की बंधेवाइस पर उपार्जन केंद्र संचालित किए जा रहा है।

बनार गए हैं 85 उपार्जन केंद्र

जिला अगुआई निरीक्षक मीना मालाकर ने बताया कि जिले में गेहूं खरीदी के लिए 85 उपार्जन केंद्र स्थापित किए गए हैं। इन सभी केंद्रों पर किसान स्वतः बुक कर पूर्व से ही टोलन लेकर गेहूं को विक्रय कर सकते हैं। अब तक 11 हजार 390 किसानों ने कुल 1 लाख 486 मीट्रिक टन गेहूं खरीदी का जा चुकी है। जबकि पहले साल 2.26 लाख मीट्रिक टन गेहूं खरीदी की गई थी।

वनकर्मियों को अधिकार मिला, लेकिन बंदूकें चलाने योग्य नहीं

● डिजिटल रूप लियें

बुधवारपुर। गृह विभाग की हठी झंडी मिलने के बाद वन विभाग ने वनकर्मियों की वर्षों पुरानी मांग पूरी करते हुए उन्हें विशेष परिस्थितियों में बंदूक चलाने का अधिकार दे दिया है। इसके लिए एसओपी (स्टैंडर्ड ऑपरेटिंग प्रोसिजर) भी जारी कर दिया गया है, लेकिन वन विभाग के पास उपलब्ध कंडा ब्रीस साल से ज्यादा पुरानी ग्री हाट बंदी बंदूकें ही चलाने योग्य नहीं बची हैं। इसके साथ ही सालों से शस्त्रागार में रखे कारतूसों की जीवन अवधि भी खींच चुकी है। तीन साल से ज्यादा पुराने कारतूसों को सिर्फ प्रशिक्षण में किया जाता है। जिसके चलते अधिकार मिलने के बावजूद वनकर्मियों को आत्मरक्षा करने में सखी जटिलजहद कर्नी पड़ सकती है। जिले में उपलब्ध वन अमले के मान से बंदूकें भी कम हैं।

● वनकर्मियों को देना होगा हथियार चलाने का प्रशिक्षण

वनकर्मियों के मुताबिक बुधवारपुर जिले में करीब 225 वनकर्मियों तैयार हैं। जबकि विभाग के पास लगभग 100 बंदूकें ही उपलब्ध हैं। अब तक वनकर्मियों को बंदूक चलाने का अधिकार नहीं होने के कारण उन्हें प्रशिक्षण पर भी प्याना नहीं दिया जाता था। जिले में पिछली बार दिसंबर 2020 में औपचारिक प्रशिक्षण कराया था। ऐसे में उनसे अबूक निराने को उम्मीद नहीं की जा सकती। इस अधिकार का सही उपयोग करने के लिए वनकर्मियों को नए व आधुनिक हथियार उपलब्ध करने के साथ ही प्रशिक्षण भी कराया होगा।

● अतिक्रमणकारियों ने छीन ली थी बंदूकें

प्रदेश के अती संवेदनशील वन मंडलों में शामिल बुधवारपुर जिले में पत्र 28 नवंबर को नगरा रेंज को वन चौकी बंदूकें से अतिक्रमणकारियों द्वारा 17 बंदूकें लूट ली गई थीं। इसके साथ ही तीन मंडलों में वनकर्मियों पर चंद्र से जबदा हमले हो चुके हैं। जिनमें वन और पुलिसकर्मियों के घालने होने के साथ ही कारतूस भी छीन लाने पहुंचे हैं। इससे पहले अतिक्रमणकारियों ने जल में पत्र वनकर्मियों को कुछ बंदूकें भी छीन ली थीं। मंडली चलाने का अधिकार नहीं होने के कारण नगरा रेंज में अपने बंदूकें विभाग के पास जमा कर दी थीं। इन्हीं घटनाओं को देखते हुए वन विभाग ने अब जकार वनकर्मियों को बंदूक चलाने का अधिकार देना है।

● सीसीटीवी कैमरों से हंगी निगरानी

वन विभाग द्वारा जारी एसओपी में कहा गया है कि प्रदेश के पंचस वन मंडल और 120 चौकीयों में सततगश्क बजार जारेंगे। इनमें दो अलग-अलग कक्षा में बंदूक, कारतूस व तौल बाण्ड रखे जाएंगे। इनकी निगरानी चौकीय से सीसीटीवी कैमरों से होगी। शस्त्रागार में चौकीय बंदूकें वनकर्मियों मूरुख के लिए तैयार रहेंगे। अतिक्रमण समन-समन पर इनका निरीक्षण करेंगे। व शस्त्रागार पुलिस विभाग के माध्यम अग्रसार बजार जारेंगे।

● बारह चौकीयों से करतें हैं सुरक्षा

बुधवारपुर जिले में वन विभाग के दो सखे कडिबनल बुधवारपुर और नेवकरन हैं। जिले में अठर रेंज और 12 वन चौकीय हैं। जिनके माध्यम से वनों को सुरक्षा की जाती है। अठर रेंज में बुधवारपुर, राखपुर, भोखेरी, खकनर, पुरोहट, असीर, नेव और नगरा शामिल हैं। सर्वाधिक उपलब्धता बुधवारपुर, असीर, नेव और नगरा रेंज में है।

राजस्थान की गर्म हवा की दस्तक

● गर्मी ने पकड़ी रहतार 48 घंटे में
41 पर पहुंच तापमान

● डिजिटल रूप लियें

ग्यालियार। राजस्थान से आ रही गर्म हवा से शहर का मौसम बदल गया है। बुधवार को अधिकांश तापमान 39.3 डिग्री सेल्सियस पर पहुंच गया, जो सामान्य से 0.9 डिग्री अधिक रहा। इससे दिन में गर्म हवा के थोड़े-थोड़े का सामना करना पड़ा। मौसम विभाग ने अगले 48 घंटे में अधिकतम तापमान 41 डिग्री सेल्सियस पर पहुंचने के आसार जताए हैं। गर्मी और बढ़ोतरी होगी। 15 अप्रैल को नया पश्चिमी विक्षोभ आ रहा है। इसके सखीय होने के बाद गर्मी से कुछ राहत मिलेगी।

गर्मी के मौसम के 43 दिन चल गए हैं। अभी तक शहर ने भोपाल गर्मी का सामना नहीं किया है। अंशतः का सूर्य प्रकाश को पत्र प्रभाव रहता है, जिसके बहाव से शहर में भोपाल गर्मी रहती है, लेकिन इस बार वेसी स्थिति नहीं है। गर्मी से कारतूस रहतार भी, लगभग आ रहे परिवर्तन विक्षोभ के कारण गर्मी से रहतार रही। सखतबन में गर्मी हवा ने शहर का मौसम बदल दिया। सूखे आसामन साक रहने से सूरज की लकड़ी बह गई। दोपहर में गर्म हवा व सूरज की लकड़ी को बहाव से तापमान बढ़ गया। दोपहर में जलन का आहारस हुआ। शहर में रात व बुधवार सुबह हो गए, जिसकी बहाव से निवासी की सखत में इनकार हुआ है। रायन को हल्के बंधन भी छड़ा।

41 डिग्री पहुंच सकता है तापमान: जिस तरह से गर्मी अपने निवेश दिखा रही है। उससे लन रहा है कि आगामी 48 घंटे में यह 41 डिग्री तक पहुंच सकता है। आगामी दिनों में तापमान 40से भी अधिक हो सकता है। अधिक तापमान की बहाव से आगामी दिनों में वन से बहार निकलना भी मुश्किल हो जाएगा। ऐसे में सखतबन में साखतबनी रहने को सखत दे है।

संपादकीय

बाजार में कमजोरी

दोनागर के मोचें पर मौजूदा स्थिति बनी रही, बड़ी तादाद में लोगों की क्रयव्यक्ति में लगातार आ रही गिरावट की वजह से मांग में नटमी बनी रही, जो इससे बाजार में प्रदर्शन में कमजोरी आएगी। जाहिर है, इसका सीधा असर उत्पादन में गिरावट और उसके मुताबिक भारत की आर्थिक वृद्धि दर पर पड़ेगा। यह दूसरे देशों की अर्थव्यवस्था को भी प्रभावित कर सकता है। कई बार अंतरराष्ट्रीय स्तर पर जो हालात पैदा होते हैं, उसका असर कमीवैश्व तमान देशों पर पड़ता ही है। हालांकि आर्थिक वृद्धि दर के मामले में भारत के रिकार्ड को देखते हुए उम्मीद की जा रही थी कि आने वाले दिनों में इसका आंकड़ा छह फीसद से ज्यादा रहेगा। मगर अंतरराष्ट्रीय मुद्रा कोष यानी आइएमएफ ने अपने एक ताजा आकलन में चारू वित्त वर्ष 2023-2024 के लिए भारत की आर्थिक वृद्धि दर का अनुमान 6.1 फीसद से घटा कर 5.9 फीसद कर दिया है। कहा जा सकता है कि यह कोई बहुत बड़ा फेरबदल नहीं है, लेकिन आर्थिकी के ढांचे में इतना या इससे भी कम बिंदुओं पर आने वाले फर्क का अर्थव्यवस्था की समग्र तस्वीर पर व्यापक असर पड़ सकता है। हालांकि इस मामले में यह स्थिति अकेले भारत को लेकर नहीं है। आइएमएफ की ओर से वैश्विक आर्थिक परिदृश्य को लेकर जनवरी में अनुमान लगाया गया था कि 2024-25 के लिए वृद्धि अनुमान दर 6.8 फीसद रहेगा। लेकिन अब उस पूर्वानुमान को घटा कर 6.3 फीसद कर दिया गया है। जाहिर है, दुनिया भर में उत्पादन और सेवाओं में उमज रही चुनौतियों के मद्देनजर आर्थिक मोचें पर जो उतार-चढ़ाव आ रहे हैं, उसी की पुष्ट्युक्ति से नदी के संकेत भी सामने आ रहे हैं। इस वैश्विक उथल-पुथल से हाथच चाह कर भी कोई देश अछूता नहीं रह सके। जहां तक भारत का सवाल है, आइएमएफ ने आंकड़ों में भारत में आर्थिक वृद्धि दर में गिरावट की बात तो कही है, इसके बावजूद उसका कहना है कि यह दुनिया में सबसे तेजी से बढ़ने वाली अर्थव्यवस्था बना रहेगा। इससे यही पता चलता है कि अगर कोई देश बुनियादी रूप से अपनी जमीन जनवृत्त रखता है तो उसे अचानक अपने उथल-पुथल का सामना करने में भी न मदद मिलती है। जिस तरह के आर्थिक झटकों से उबरना दूसरे देशों के लिए कई बार बेहद मुश्किल हो जाता है, उसमें भी भारत न केवल हालात का सामना करता है, बल्कि अपनी टफ्टार को स्थिर बनाए रखने में भी कामयाब रहता है।

Quote...

“
सारे फरिश्ते मुझे ही
जिले हैं जिंदगी में...
कोई गलती करता ही नहीं
मेरे सिवा...!!
”

धर्म-कर्म

वरुथिनी एकादशी पर 2 दुर्लभ योग संयोग

इसमें श्रीहरि की पूजा से सफल होते हैं सारे काम



16 अप्रैल 2023 को वैशाख माह के कृष्ण पक्ष की वरुथिनी एकादशी है। वैशाख की एकादशी पर जल दान करने का खास महत्व है क्योंकि इस समय गर्मी चरम पर होती है। कहते हैं वरुथिनी एकादशी पर जल से भरा मटका दान करने और राहगीरों के लिए सार्वजनिक स्थल पर प्याऊ लगाने से कई जन्मों के पापों से मुक्ति मिलती है। लक्ष्मी नारायण की कृपा से शरीर स्वस्थ रहता है। इस साल वरुथिनी एकादशी पर अद्भुत योग का संयोग बन रहा है। इन योग में व्रती की पूजा और दान का कई गुना फल प्राप्त होगा। आइए जानते हैं वरुथिनी एकादशी पर पूजा का मुहूर्त, शुभ योग और पूजा विधि।

वरुथिनी एकादशी 2023 मुहूर्त

वैशाख कृष्ण एकादशी तिथि सुट -

15 अप्रैल 2023, रात्रि 08:45 वैशाख

कृष्ण एकादशी तिथि समाप्त -

16 अप्रैल 2023, रात्रि 06:14

पूजा मुहूर्त

सुबह 07:32 - सुबह 10:45 (16 अप्रैल 2023)

वरुथिनी एकादशी पारण समय

सुबह 05:54 - सुबह 08:29 (17 अप्रैल 2023)

वरुथिनी एकादशी 2023

शुभ योग

वरुथिनी एकादशी पर शुक्र, ब्रह्म और विष्णुकर योग का संयोग बन रहा है। इन तीनों योग में श्रीहरि की पूजा उत्तम फलदायी माना गई है। ज्योतिष शास्त्र के अनुसार शुक्र योग में प्रपू और पूरु की पूजा अश्व पुण्य देती है, इसमें मंत्र स्मरण भी सिद्ध होती है। कहते हैं जैसे च्चान्दी की किरणें स्पष्ट बरसती हैं वैसे ही इस योग में फिर गरु कायं में सरलात्त जरूर मिलती है, वही अपने नाम स्मरण शुभ योग में पूजा और कोई कार्य करने से मनुष्य के मान प्रतिष्ठा में वृद्धि होती है, पूजा का आनंदन होता है।

संयोग 2023, सुबह 12:13

शुभ योग - 15 अप्रैल 2023, सुबह 06:33 - 16

अप्रैल 2023, प्रातः 03:23



वरुथिनी एकादशी पूजा विधि

वरुथिनी एकादशी व्रत करने वाले भक्त को दिन भर अन्न का सेवन नहीं करना चाहिए। जो लोग दिन भर भूखे नहीं रह पाते हैं, वे फलदायक कर सकते हैं। सुबह श्रीहरि की पंचमूर्ति पूजा, दही, चीर, शरार और शाल मिश्रणकर स्नान करवाएं, ऊं मंत्रोच्चारण करवाएं और विष्णु स्तवननाम का जाप करें। चोखोचर विधि से पूजा करें, भोग में तुलसी पत्त कासें और विष्णु स्तवननाम का जाप करें। राहगीरों को जल दान करें, संयोग हो तो इस दिन जलरत्नमंजो को छाता का दान करें। इसके बाद अगले दिन इन्द्रादी पर व्रत का पारण करें।

Highlights

1. **BJP releases 2nd list of 23 candidates for K'taka Assembly polls**
2. **Delhi govt issues guidelines for schools amid heatwave predictions**
3. **Actor Jamie Foxx hospitalised after medical complication**
4. **Bankrupt FTX considering options to restart exchange: Attorney**
5. **10 police officials hurt in clash during Hanuman Jayanti in Odisha**
6. **Nawazuddin & his brother told to not post anything against each other amid ₹100 cr case**
7. **Moving BMW catches fire on Pune road, off-duty fireman douses it**
8. **Daily COVID-19 cases jump to over 10,000 in India**

India's retail inflation eases to 5.66% in March from 6.44% in February : Govt Retail inflation

MUMBAI, (Agency). fell to a 15-month low of 5.66 per cent in March, mainly due to a decline in food prices, government data showed on Wednesday. The inflation figure in March is within the RBI's comfort zone as it is below 6 per cent.

India's annual retail inflation eased to 5.66% in March from 6.44% the previous month

India's annual retail inflation eased to 5.66% in March from 6.44% the previous month

The retail inflation based on Consumer Price Index (CPI) was 6.44 per cent in February 2023 and 6.95 per cent in the year-ago period.



According to the National Statistical Office, the inflation in the food basket was 4.79 per cent in March, as against 5.95 per cent in February and 7.68 per cent in the year-ago period. The retail inflation rose from 5.7 per cent in December 2022 to 6.4 per cent in February 2023 on the back of high-

er inflation in cereals, milk and fruits and slower deflation in vegetables prices. Reserve Bank of India has projected the CPI inflation at 5.2 per cent for FY2023-24, with 5.1 per cent in Q1, 5.4 per cent in Q2, 5.4 per cent in Q3, and 5.2 per cent in Q4, and risks evenly balanced.

TCS smashes Q4 profit view on strong deal momentum: Report

NEW DEH, (Agency). Tata Consultancy Services Ltd reported a bigger-than-expected rise in fourth-quarter profit on Wednesday as India's top IT exporter saw firm demand for digital services despite a challenging macro-economic backdrop.

The company's net profit rose 14.8% to 113.92 billion rupees (\$1.39 billion) in the three months ended March 31, from 99.26 billion rupees a year earlier.

Analysts on average had expected a profit of 110.13 billion rupees, according to Refinitiv IBES data.

TCS is the first among its peers to report quarterly earnings, setting the tone for an industry that is staring at a recession in its major markets,



the U.S. and Europe, and turmoil in the U.S. banking sector.

The company is also seeing a CEO transition, with K Krithivasan taking over as the new CEO on June 1 in place of Rajesh Gopinathan, who resigned in March.

TCS said its order book for the Jan-March period stood at \$10 billion, up 28% sequen-

tially, with an "all-time high number of large deals."

"The strength of our order book demonstrates the resilience of demand for our services and gives us visibility for growth in the medium term," Gopinathan said in a statement. Revenue from operations rose about 17% to 591.62 billion rupees.

महिला को लगाई 25 लाख की चपत

क्राइम ब्रांच ने दो आरोपियों को धरदबोचा

● **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**
इंदौर। एक महिला को अपहरण पीएचएड विद्यार्थी का चपत लगाई 25 लाख के अज्ञात चोर की उन्नी बरानी गैंग के दो सदस्यों को क्राइम ब्रांच ने गिरफ्तार किया है। क्राइम ब्रांच के प्रमुख निरीक्षक आरपी प्रकाश गोयल और वेंद पटनायक उच्च न्यायालय तक अपनी निवारणी देखाई है।
आरोपियों ने उन्नी बरानी के नाम से सार्वजनिक रूप का व्यापार करने वाली एक महिला से उन्नी बरानी गोयल जीव प्रॉटेक्ट लिमिटेड को भेजना पड़ा

विभाग में रजिस्टर करवाने का ब्योकाव 25 लाख रूपय उन्नी बरानी की महिला को निवारण पर क्रिम ब्रांच ने पुराना नंबर पर फोन किया से कॉल लेना-देना नहीं है। वे खुद को बच के एंटीबैक्टीरियल फार्मास्यूटिकल बेचते हैं।
एक आरोपी प्रकाश गोयल और अपरोक्षिक को पकड़ में करना जाता था। इन्हीं ने दूसरे आरोपी को एक एंटीबैक्टीरियल मिलावड़ा था। 25 लाख देने के बाद भी रजिस्ट्रेशन नहीं हुआ तो महिला ने विभाग को वेंद साहू संस्था को तो पता चला दोनों ने फर्जीबादा किया है।

यहां भी दो जगह ठगी

सतलुग पिता जयनारायण निवासी स्थानीय नंबर 94 को रजिस्टर पर पोसायन पिता रजिस्ट्रेशन प्रकाश निवासी मी याता चौड़ादा इलाका राखन पिता राजकुमार और दयाल पंतवाल अजयम निवासी विद्या पेलस के शिवलाक भंकरकुआं पुलिस ने धारा 420 और 406 का प्रकरण दर्ज किया है। पुलिस के मुताबिक परीवारता सतीश बंसल का ट्रांसपोर्ट नगर में विनायक ट्रांसपोर्ट के नाम से दुकान है। परीवारता सतीश बंसल ने 13

अप्रैल 20 22 को आरोपियों को टुक में लाना बेकाने के लिए गोवा भेजा था लेकिन आरोपियों ने वह टाल खाते नहीं भेजते हुए उसकी अपरा-सकरी कर दी। इसी प्रकार परीवारता राखन उन्नी बरानी कालान्तर कर के साथ टुक ने अधिवाहन 65 हजार रूपय को मोघाभन्दी को है। राखन के मुताबिक वह सिलिवर इंडीनिपर है और उसके साथ मोघावाल पर एक युवक का पतेन आया और उसने सिक पर सिक करने को कहा मैंने उसे ही बिक्रम किया तो उसके से 65 हजार रूपय टुक ने निकाल लिया।

नशेड़ी बदमाशों ने किया चाकू से हमला

● **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**

इंदौर। लैस दो बदमाशों ने एक युवक को रोना और नकिल फावने के लिए 10 हजार रूपय भी मारा भी। युवक के लैस करने पर बदमाशों ने उसे पीटा और चाकू से हमला कर घायल कर दिया। हमले के बाद आरोपी मौके से भाग गए। लैसकृत हमले में घायल मंगलवार को ला रिजिस्ट्रेशन माल भूषर के पास निवारण में हुआ। घायल युवक का उच्च अज्ञात पिता सिकरीकेशयन निवासी निरंकरनरु नंबर 400 है। उसकी रिपोर्ट पर आरोपी लैस पिता निवारणी स्थानीय नंबर 114 और दोषक निवारणी रजिस्ट्रेशन के निवारक केस दर्ज किया गया है। परीवारता ने पुलिस को बताया कि दोनों आरोपियों ने मुझे रोना और लपटाई कर खले कि इन्हीं बदमाश का नाम करन है, इसके लिए 10 हजार रूपय दी। जब उन्हें खले कि मैं पाव फेस नहीं है और मैं कबू दू फेस। इस पर बदमाशों ने अतिरिक्त दी और मारपीट शुरू कर दी। इस दौरान मुझे नुकुनैनी चीस से परे में मार कर दिया और लैस से भी पीटा। आसपास के लोग एकजुट हुए तो आरोपियों ने जवन से मारने की धमकी दी और भाग गए। पुलिस ने पकड को उठाकर के विंगर अस्पताल भेजा। आरोपियों के शिवलाक करवाते को जा रही है।

जाम गेट पर तेंदुए का मूवमेंट

कार चालक ने बनाया वीडियो

● **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**
इंदौर। महु तहसील के ग्राम ब्रातियाण पोराइयट में 8 अप्रैल को एक घर में तेंदुआ चरु गया था। इसके बाद एक कार फिर महु तहसील में आने वाला जाम गेट पर तेंदुए का मूवमेंट दिखाई दिया। दरअसल, मंगलवार देर तक जाम गेट से निकल रहे कुछ लोगों ने अपने मोबाइल में तेंदुए को रोड पार करने हुए खिंचते पकड़ लिया। बाड़ी को लपटाई करने ही तेंदुआ कुच देर के लिए रोड पर ही बैठ गया। इसके बाद लोगों ने महु वन विभाग को मामला की जानकारी दी।

दु कौता का किया सिकार

वन विभाग के डिप्टी रजर वन जेपी ने बताया कि जमकरा लगे ही रडक के जव मके पर पड़ो। अपराध के लगे से बात थी। लगे ही बताया कि पहले रोड ने जम गेट के पास में हनी कुट दुकान के बाहर बैठे चारु कुने पर हमला किया, लेकिन कुने बर गन। जब आसपास के लगे में छापनी की गई तो पता चला इस कुने ने वे कुने का सिकार किया है। वन विभाग ने जम गेट रोड के आस में केमरे लगाए हैं और छापनी कर रहे हैं।

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। दुकान पर पाया चीस गए सुबको के दो चोरों के चाकू हुए विचार में जमकर मारपीट हो गई। दोनों और से लाना-भुसे चले बाड़ी रोड से भी हमला हुआ। हमले में 5 युवक घायल हो गए। पुलिस ने दोनों को क्ली और से रिपोर्ट दर्ज की है।
एचआरडी पुलिस के अनुसार मारपीट को घटना मंगलवार को रात एबी रोड पर हासट अफै

चाप दुकान के पास हुए। एक पक्ष से अधिकांक पिता विरुद्ध सरोज निवासे संसय गोनी नगर को रिपोर्ट पर आरपी अधिन पकड़े, अमन मालेवणी और अन्य सोबी पर केस दर्ज किया गया। अधिकांक ने बताया कि मैं अपने दोस्तों के साथ हासट अफै चार पर चाप पी रहा था। सभी अधिन ने अमन को धक्का दिया। उसने अमन मेरे ऊपर गिर गया। इससे अमन मेरे देखकर चलने का सोचा तो वे मेरे कालचे देते लगे। मैंने गुलाब देना

से मना किया तो उन्होंने लता-भुसे में मारपीट शुरू कर दी। मेरे दोस्त व धम्मे मुझे बचाने आए तो एक आरोपी ने हाथ में पावने कडे से मेरे दोस्त सवार खमियां के फिरे में मार कर घायल कर दिया। अधिन ने मेरे सिर पर लैस की रोड मार दी जिससे चले अमन।
दुसरे पक्ष से अमन पिता दुर्गा मालेवणी निवासी रोडी रोड नगर (सलीयक) को लिए से आरोपी अधिकांक, सलिल और अमन सवार के केस दर्ज किया गया। अमन

झड़वर ने किया सुसाइड

● **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**
इंदौर। गजेंद्र नगर में एक टेक्निकल इलाका पर फिना मंगीलनाक (32) ने सुसाइड कर लिया। उसके पिता ने सारा बाड़ी से उरकाक माला करवा दिया था। इससे पता दुखी थी। सुमान मिशने पर पुलिस उरकाक पर पहुंची। वहां से खूब को पोस्टमोर्टम के लिए अस्पताल भिजाया। पुलिस पिता सलिल परीवार के अन्य सदस्यों के बयान लेने। इसके बाद आगे की कार्रवाई की जाएगी।

रंजिश में भिड़े दो परिवार, चार घायल

● **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**

इंदौर। रंजिश के चलते दो परिवारों के बीच में विवाद हो गया। इसके बाद जमकर हथियार और पथवर चले। इस दौरान हुई मारपीट में चार लोग घायल हो गए। विवाद की सूचना पर पुलिस का दल पहुंच गया और स्थिति संभाली।
जानकारी के अनुसार खजुराना हमले में रहने वाले आसिक राजा (21), शानकर (38), जावेद पिता हबीब (26) और अरसन पिता हबीब (22) को मंगलवार को पकड हालत में बड़े अस्पताल लाया गया।

घायलों को चाकू की चोट लगी है। टीआर दिशरा चर्मा ने बताया कि दोनों पक्षों को सूने की बात को लेकर विवाद हो गया। इसके बाद उसके बीच में मारपीट हो गई। इसके बाद हमले में दूसरे पर चाकू से हमला कर दिया। इसमें मंगल पतेन पावय हो गई है। इस दौरान पक्ष पर पाथवर भी किया गया। इसके खिचकी के कांच फूट गए हैं। विवाद की सूचना पर पुलिस का दल वहां पहुंच गया। पुलिस ने पक्षालों के बयान के आधार पर केस दर्ज किया है और कार्रवाई को जा रही है।

युवती से लूटा मोबाइल

● **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**

इंदौर। सुसाइडी रोड पर मंगलवार को रात पुलिस पंग के सवने एक युवती से मोबाइल लुट लिया गया। थाना आसिक नगर पुलिस के मुताबिक घटना भुवनाश पिता परतयन निवासी अमन नगर के साथ हुई। युवती ने पुलिस को बताया कि रात करीब 11 बजे वह अपने मोबाइल पर लैस करके-कलते पीएनएन पर जा रही थी। उसी दौरान एक बदमाश वहां अपनाक लैस से पहुंचा और उसके हाथ से मोबाइल पतेन छीनकर भाग गया। उसने रोड मध्यात को आसपास के हाताई एकजुट हुए लेकिन लता एक बदमाश तेजी से भागने दो गया। पुलिस ने आरोपी के इतिहास और आसपास के ससीटीवी फुटेज के आधार पर तलाश शुरू कर दी है।

BOI में हथौड़ी के दम पर सूट की कोशिश

Subscribe

दैनिक समाचार पत्र/ब्यूज़ पोर्टल/ब्यूज़ चैनल

Daily Newspaper
www.dgr.co.in

Worldwide News portal
www.detectivegroupreport.com

Worldwide Youtube channel
https://youtube.com/DETECTIVEGROUPREPORT

Email: dgrnewsnetwork@gmail.com

समाचार, विज्ञापन और समूह से जुड़ने के लिए संपर्क करें

+9191110 30505

Email: dgrnewsnetwork@gmail.com